



## **По факту смерти девушки в одной из столичных частных клиник проводится проверка**



14 июля 2019 года в кабинете медицинского центра, расположенного по улице Кастанаевской в городе Москве, обнаружено тело девушки 1989 года рождения. При осмотре в области лица и туловища девушки обнаружены многочисленные точечные раны, схожие со следами уколов медицинской иглой. По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

В ходе опроса медицинский работник, арендующая кабинет в указанном центре, пояснила, что девушка пришла к ней на массаж лица и иные процедуры ей не проводились. Со слов родственников, несколькими днями ранее, девушка также обращалась к другим специалистам для проведения различных косметологических процедур.



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по городу Москве

---

В настоящее время следователи проводят комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Для уточнения причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Июля 2019

*Адрес страницы:*

[https://moscow.sledcom.ru/news/item/1373106/anti\\_corruption/anti\\_corruption/Normativnie\\_pravovie\\_akti\\_i\\_inie\\_akti\\_v](https://moscow.sledcom.ru/news/item/1373106/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v)